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Цель: Создать праздничное настроение у детей и мам.

Задачи: 

· создание обстановки общей радости, хорошего настроения, любви и нежного отношения к матери;

· праздником показать, на сколько «мама» значима для каждого человека.
· Вызвать желание активно участвовать в действии
Оборудование: мультимедиа, музыкальные инструменты: бубен (6 штук),

для поделки (клей, ножницы, детали)
Ход мероприятия:

Слайд 1

Дети входят под музыку №1и садятся на стулья
Воспитатель:  
Солнышко ласково улыбнулось нам,

Наступает праздник,

Праздник наших мам.

Все готово к празднику?

Так чего ж мы ждем?

Мы веселой песенкой

Праздник наш начнем.
Слайд 2
Играем на музыкальных инструментах под песню "музыка №2"

Воспитатель:

Мама - слово дорогое!
        В слове том - тепло и свет!
        В славный день восьмого марта
        Нашим мамам - наш
Дети... Привет!
Воспитатель:

А сейчас мы спляшем
Праздник будет краше!

Слайд 3
Танец с мамами " музыка №3"  дети садятся на стулья.
Воспитатель:

Весенним нежным ручейком
Стучится март-проказник,
Весну-красавицу привел
И добрый мамин праздник.
Восьмое марта, праздник мам—
«Тук-тук!»--стучится в двери к нам!
Скорее все садитесь
И с нами веселитесь!
Воспитатель: Дорогие наши мамочки, дети хотят вам рассказать стихи!

Никита: 
Встану утром рано,

Поцелую маму.

Подарю цветов букет -

Лучше мамы в мире нет!
Гурген:
Свою мамочку родную

8 раз я поцелую,

Крепко-крепко обниму,

8 раз скажу — Люблю!
Матвей:
Я поздравить маму

С праздником хочу.

Сделаю для мамы

Всё, что захочу.

Ребята, я сегодня предлагаю вам отправиться  в гости  к  солнышку, ручейку и ветру. А поедем с вами на поезде.

Слайд 4
Дети встают друг за другом и под музыку «музыка №4» двигаются по залу.

Слайд 5
Воспитатель: Ребята, посмотрите, что это за домик? Чей он? Кто, кто в     домике живёт?   Никого не видно. Я в колокольчик позвоню – кого-то в гости позову.
Ведущий на слова «раз-два-три» звенит колокольчиком.
Раз – два – три,  закрой глаза, и не смотри.
(дети закрывают глаза ладошками)
Раз – два – три, солнце в гости к нам приди!
Открой глазки и удивись.

Слайд 6
На экране появляется солнце.

Воспитатель: Давайте поиграем с солнышком.

Игра «Солнышко»

Ход игры: дети гуляют под солнышком, а когда начинается дождик, им нужно спрятаться. В качестве домиков могут служить стулья. Когда звучит музыка №5 — дети бегают по полянке, но как музыка прекращается, начинается дождик, каждый ребенок должен успеть сесть на стул – так он будет спрятан от дождика в домике. 
Воспитатель: Молодцы! Давайте отправимся дальше.  
Слайд 7
Дети встают друг за другом и под «музыка №4»» двигаются по залу.

Слайд 8
Воспитатель: Ребята, посмотрите, что это за домик? Чей он? Кто, кто в   домике живёт?   Никого не видно. Я в колокольчик позвоню – кого-то в гости позову.
Ведущий на слова «раз-два-три» звенит колокольчиком.
Раз – два – три,  закрой глаза, и не смотри.
(дети закрывают глаза ладошками)
Раз – два – три, солнце в гости к нам приди!
Открой глазки и удивись.

Слайд 9
На экране появляется ручеек.

Воспитатель: Кто это? Узнали ребята. Это Ручеек. Приглашайте мам, будем в ручеек играть.
Игра «Ручеек»

Воспитатель: Как здорово у вас получилось.  Ну, что едем дальше.

Слайд 9
Дети встают друг за другом и под «музыка №4»» двигаются по залу 

Слайд 10
Воспитатель: Ребята, посмотрите, что это за домик? Чей он? Кто, кто в     домике живёт?   Никого не видно. Я в колокольчик позвоню – кого-то в гости позову.
Ведущий на слова «раз-два-три» звенит колокольчиком.
Раз – два – три,  закрой глаза, и не смотри.
(дети закрывают глаза ладошками)
Раз – два – три, солнце в гости к нам приди!
Открой глазки и удивись.

Слайд 11
На экране появляется ветер.

Воспитатель: Это Ветер. Он затейник и умелец на все руки. Он предлагает вам с вашими мамами сделать поделки для любимых пап. Приглашайте мам за столы и научите их делать самые красивые поделки. 
Слайд 12 - 20
Мастер – класс по изготовлению поделок.
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Воспитатель: Ах, какие молодцы!!! На этом наш праздник заканчивается. Дорогие мамы 
